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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE AGOSTO DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 42/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – institui o Programa 

de Incentivo à Implantação de Hortas Comunitárias no Município de Castro.  

Projeto de Resolução nº 05/2017- (Substitutivo a Projeto de Resolução de mesmo 

número) – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – Dispõe sobre o assédio 

moral nas repartições públicas do Legislativo deste Município de Castro, e dá outras 

providências.  

Requerimento nº 132/2017 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Requer Voto de 

Congratulações à Professora Silmara de Jesus Carneiro Marcondes, por figurar entre os 50 

melhores Educadores do País, ao ter desenvolvido o Projeto “Minha História começa aqui, e 

pelo mundo eu vou”, na Escola Municipal do Campo Professor Benedito Roque Campos Leal. 

Requerimento nº 133/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, 

solicitando informações quanto à existência de projeto com previsão de pavimentação asfáltica 

na via alternativa de acesso ao prédio da Secretaria Municipal de Saúde.  

Requerimento nº 134/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a possibilidade de disponibilizar 

internet gratuita aos cidadãos.  

Requerimento nº 135/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre o valor de ICMS (Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias) ecológico recebido pelo Município.  

Requerimento nº 136/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – 

Requer seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, 

solicitando informações quanto à existência de projeto que preveja a construção de banheiros 

na pista de Atletismo, Vila Rio Branco.   

Indicação nº 190/2017 – Autoria - Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade de pintura de faixas de pedestres em frente à Escola Municipal 

Professor Bernardo Litzinger.  

Indicação nº 199/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de melhorias na estrada 

do Bairro dos Luiz, sentido Bairro do Funil, neste Município.  

Indicação nº 200/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade da colocação de redutor 

de velocidade na Avenida Theófilo de Castro, Distrito de Socavão. 
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Indicação nº 201/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica à 

Secretária Municipal de Saúde, sugestão para que a entrega de fichas para consultas em 

Postos de Saúde, seja feita no dia anterior durante o expediente. 

Indicação nº 202/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de conserto em pontes no Limitão e Quebrada Funda, 

interior do Município.  

Indicação nº 203/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal, a necessidade de construção de ponto de ônibus na Rua Jerônimo Cabral 

Pereira do Amaral, na altura do nº 933, Vila Rio Branco.  

Indicação nº 204/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva e Vereador 

Presidente José Otávio Nocera – Indicam ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, a necessidade de melhorias na estrada rural e na 

ponte que fazem a ligação da região de Rio Abaixo ao Bairro de Guararema, neste Município.  

Indicação nº 205/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica aos 

Secretários Municipais de Esporte e Juventude e Obras e Serviços Públicos e Meio Ambiente, 

a necessidade de melhorias e revitalização da pista de skate situada no Parque Lacustre 

Doutor Ronie Cardoso.  

Indicação nº 206/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Indica ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde, a necessidade do Executivo 

Municipal aplicar medicação pós-cirúrgica nos animais submetidos à castração pertencentes às 

famílias inscritas no Cadastro Único.  

Indicação nº 207/2017 – Autoria - Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade da ampliação da rede de coleta de lixo e/ou 

material reciclável, abrangendo mais comunidades da zona rural deste Município.  

Indicação nº 208/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de reabertura de estrada ligando 

as localidades de Capoeirinha a Alecrim, interior do Município.  

Indicação nº 209/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade da colocação de placas de sinalização, lombada ou redutor de 

velocidade na Avenida José Nery Carneiro de Nápoli, no cruzamento com a Rua Theodoro 

Lopes de Oliveira, Jardim das Araucárias II.  

Indicação nº 210/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade da colocação de placa de preferencial nas Ruas Lauro Bueno, 

Travessa com a Rua Herculano Martins de Oliveira, Núcleo Habitacional Padre Piva.  

Indicação nº 211/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal do Interior, a necessidade de melhorias nas estradas do 

Maracanã.  
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Indicação nº 212/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica 

ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente e ao Prefeito Municipal, 

a necessidade de revitalização da Praça localizada no Jardim Dona Helena.  

ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – 

Estabelece critérios e parâmetros especiais para regularização simplificada de edificações em 

uso construídas sem observâncias das Leis Complementares que disciplinam a matéria e dá 

outras providências.  

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 23/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a ceder seus servidores a órgãos de diferentes esferas administrativas e 

dá outras providências. 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 24/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza a 

Procuradoria Geral do Município a requerer levantamento de penhoras e bloqueios judiciais.  

Projeto de Lei nº 35/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers - Dispõe sobre 

a divulgação de informações referentes ao Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU).  

Projeto de Lei nº 38/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Revoga encargos 

da Lei nº 712/94, que autorizou doação de imóvel urbano. 

 


